

孩子打掉后 他跟我说分手

19岁，本该是女人一生中最灿烂的青春年华，可我的身心早已伤痕累累。一段疯狂的恋爱结束了，我的孩子也流掉了，现在看来，曾经的海誓山盟像一个笑话……

相差十岁的恋情

我是家中幺女，从小到大，父母和两个哥哥竭尽所能，把他们所有关爱都给了我。吃、穿、住、行，无一不照料得妥妥当当。虽然有家人无微不至地护卫，但有时候我却觉得“无孔不入”的关心让人抓狂。有时和好朋友小玲在一起聊天，她告诉我，我这叫“青春期叛逆”。

上大学后不久，同宿舍的女生都开始出双入对，只剩下我，形单影只。

那一天，我负责帮宿舍姐妹寄一份包裹回家。在邮局柜台上取到一张单子，我简单填了填，交给柜台后的工作人员。“笔力不够啊，小姑娘，都没印到最后一页。”戴着金边眼镜的工作人员递回给我。我掏出另一支笔狠狠在纸上又画了几下，“我看你经常过来嘛，你有那么多东西要寄啊！”他笑着说。我也是个自来熟，就跟他闲聊起来。

我不经意地抬头，看到他制服上挂着的牌子上的两个

字——金森，他的名字倒不难记。“有时间你来我们学校转转啊。”就这样，我们交换了手机号码。

回校之后，我的生活一如既往。一天上午，我正在上自习，手机突然滴滴响起，原来是金森发短信来了：“有空吗？”傍晚，金森来到我的学校。下了班的他穿得比较休闲，站在校门口，看上去和普通大学男生没两样。我像个主人般带着他四处转悠，这次我才知道，原来他已29岁了。

随着时间的推移，我和金森的短信日渐增多。金森来我们学校的频率也越来越高，开始一周一次，后来变成了每天都来。我也不怎么去邮局了，因为金森会来帮我把包裹和信件带走。

每当我扛着沉甸甸的包裹回家去的时候，我总觉得有点不好意思，对他的好感也与日俱增。我们有聊不完的话题，金森总说，我让他想起了很久以前的学生生活。

“我喜欢和你在一起，做我女朋友吧。”金森在我的生日宴上当着舍友的面，送给我一大束“蓝色妖姬”。我害羞地低下头，答应了。“我会好好对她的。”金森还当着小姐妹们的面，郑重承诺。第二天，我们一起去夫子庙买了我最喜欢的毛绒玩具：一只鸭子和一只小猪，是我这辈子收到的最珍贵的生日礼物。

我们的感情与日俱增，只要一天不见面，就会很想念。他时常陪我在学校上自习，每次来学校找我的时候都会带些水果牛奶，细微的关怀让我感动。

有了孩子，我却不能要

金森在学校附近有一套房子，那是他父母给他结婚用的。装修是两年前搞的，由于一直没有女主人，房子一直空着，积了满屋子厚厚的灰。虽然现在大学生流行同居，但每次金森和我情到浓时都会适可而止。他告诉我，他是一个负责任的男人。听到他这么说，我对他的爱恋更深了一层。

“我家的钥匙放你这，没事过来我给你做点好吃的。”金森把他小屋的钥匙挂在我的脖子上时，我没有任何的怀疑。每次我去的时候，金森会买一些好菜，变着花样做给我吃，这让我愈发感动，心里也暗暗决定了此生非你不嫁。

也许金森看出了我对他日渐依赖，那天晚上，我没有拒绝他。这以后，金森和我的感情突飞猛进。寒假快到了，我搬离了宿舍，住到了金森家，像个家庭主妇一般料理起我们的生活。守在金森和我的小窝里，我做饭煮菜，他刷锅洗碗。窗前结起了冰棱，我和他在楼下的花园里堆雪人打闹。我更加憧憬未来的日

子，甚至盘算好过年带着他回去见家人。

但我的身体却在此时发生了微妙的变化。“你不会是怀孕了吧？”无话不谈的小姐妹一语点醒了我。我偷偷在路边药店买了支验孕棒，最不愿意看到的结果无情地摆在我面前。也许是看多了韩剧，我一度希望能像美丽人生中的主角一样，就这样奉子成婚吧，也没什么不好。但现实很快打消了我全部的幻想，我的父母一定不会接受的。

我连忙把金森喊了过来。“做了吧。”他皱着眉头。躺在手术台上，当医生举起那明晃晃的手术器械，我竟然一下子昏了过去。醒来的时候，抚着隐隐作痛的小腹，我坐在回家的路边号啕大哭，我知道，一切都已经变了。金森束手无策地站在我的身边。

孩子流掉了，他也消失了

流产手术做完后，紧接着就是紧张而忙碌的考试。金森经常打电话叫我回去，想到自己刚刚经历这么惨痛的事，我就不乐意。我的脾气也越来越差，常常因为一件小事就暴跳如雷。

这天，金森下班回家一声不吭，洗完澡闷头打游戏去了，我却还在筋疲力尽地做饭。想到自己为了他付出了那么多，他却对手术后的我一点也不关

心，我一把将手上正在择洗的菜全倒进了垃圾桶。“吃什么吃，我又不是你保姆！”我歇斯底里地冲他大叫。其实我内心多希望他能过来哄哄我。但也可能是忍受够了我的坏脾气，或者他本来就是如此，他不耐烦地对我吼回来：“闹什么闹？闹够了？不吃就不做！”说完重重地把房间门关上。

我一下觉得身上的血都冷掉了。他怎么一点都不关心我？越想越气的我顺手拿起手边的切菜小刀就往自己的手腕上狠狠地划去。今天我要是死了他就肯定后悔了。“金森，我今天死在你面前给你看！”见房间里依然没有任何动静，我绝望地再往自己的手腕上加了两道。剧烈的疼痛让我睁不开眼，泪顺着眼角不断往下淌。这就是我期盼的爱情吗？

再次醒来的時候，我看到的是医院雪白的墙壁，床边坐着我年迈的父母。“孩子啊，你怎么那么傻？”妈妈抹着眼泪。“金森呢？”我虚弱地吐出他的名字，他总算没有把我丢下，想到这里，我竟也得到些许安慰。

“你们的事哥哥都知道了，放心，我们一定让那小子吃不了兜着走！”大哥抢过话头。我把头偏向了一边，眼泪止不住地往下淌：“他在哪？”

金森没有出现，直到我十天后出院。这天，我的手机上

突然冒出一条短信：我们分手吧，我对不起你。我急忙打回去。在离他家不远的咖啡馆，久未谋面的金森出现了。

“我爸妈不看好我们俩。”我还没开口，金森就表明了态度。我的脑子一片混乱。老实说，我心里依然爱着他，我期望听到他关心我的话语，可没想到一见面他就说了这样的话。我赌气地说：“好，分就分！你要赔偿我的损失！”金森并没有给我任何回应。“你好好过吧。”丢下这句话他就走了。

他开始避而不见。我去找他，他也不出现。从这个月开始，我的身体又出现了异常，跑到医院去检查，医生说由于人流后没有得到很好的休养，身体状态非常差，很有可能影响日后的生育。

我常常在想，如果生命中从未出现这一段插曲，我的生活还会像从前一样。但现在，一切都已经变了。

(文中姓名皆为化名)

见习记者 单纯

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历，又无从诉说，我们将聆听你的倾诉。热线：025-84783552（周一至周五下午两点以后）

信箱：kbminsheng@126.com；论坛：www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

■原来如此

奖金刺激不灵了

戴铁军

女儿的学习成绩很稳定，一直是班里第三名，虽说不用我们大人操心，但我们总觉得有些遗憾，怎么就沒得过第二名呢，更不用说第一名了。我和老婆私下商量了半天，觉得可能要使用激励政策了，因为第三名已经是不错的名次，再想进步不是很容易的，要有足够的动力才行。现在社会上很多企

业都用这招，据说能大大提高企管人员的积极性。于是我们也定了一个计划：如果下次考试能排到第二名，奖励200元，排到第一名就奖励300元。

我和老婆觉得这个政策应该是可行的，平时因为经济原因，我们是不太给女儿零花钱的，这回的政策应该有一定刺激作用。我把这些

内容写了下来，然后叫女儿过来，让她看看是否可行。

本以为女儿看了会充满欢喜，没想到她看完后又还给了我们，“爸，你的政策是好，但恐怕用处也不会太大，你知道我们班第二名，他家里人给他的条件是什么吗？”

我和老婆愣了一下，然后一起摇了摇头。女儿说：“保持第二，奖

励400元，考第一奖励600元。你们知道我们班第一名，他家里的奖励又是什么吗？”

料想我们也不知道，女儿接着说：“保持第一名，假期出去旅游一次。还有啊，说不定第四名给的奖励都比你们的高，所以应该把政策改一下：保持第三名奖励200元，不然下次我能不能保住第三名还难说呢……”

■都市传奇

挣扎式泳姿

曹云燕

天气炎热，小刘嚷嚷着要去游泳。她充其量也就是三脚猫的功夫，在水里能扑腾几下，姿势却实在不敢恭维，但她劲头十足，自以为功夫到家了，一下班就兴冲冲地一个人去游泳馆了。

第二天上班看见小刘，顺便就问了她一句：“昨天游泳怎么样，今天还去吗？”

却见小刘一脸苦笑，“不怎么样，游了没半小时，救生员跳下去救我两次。”

我感到很奇怪。

“第一次救生员游到我身边，我告诉他我会游泳，他就走开了，没一会儿他又过来了。”

我打趣道：“你不是说过会游泳吗，他怎么还过来啊，是不是小伙子看上你了？”

“唉，要是这样也就好了，可人家第二次说话了，‘小姐，如果你真会游泳，麻烦姿势也好看一点，让我分得清啊！’

■同笑时代

往事如烟

明伟方



讲述我的钓鱼旧事，老婆不耐烦地打断道：“别讲了，别讲了！你的这些陈年旧事都不知讲过多少遍了，我真搞不明白，你又不是七老八十的人，怎么就这样爱怀旧啊……”

没想到，儿子抢着回答：“我知道老爸为什么爱怀旧。”

老婆马上问道：“为什

么呀？”

儿子说：“因为老爸爱抽烟。”

老婆越发不明白：“爱抽烟与爱怀旧之间有什么关系？”

“当然有关系呀！你没听说过‘往事如烟’吗？所以一个人回忆往事就如同是在抽烟啊……”

■不是乱弹

“水立方”沙发

詹华

老妈平时喜欢做针线活儿，还喜欢在做活儿时添加一些自己的创意。这不，家里刚买了套真皮沙发，她就开始为它做起沙发垫来了。

8月8日这天晚上，全家人聚在一起看奥运会开幕式的直播。老妈也趁机展示她刚刚“竣工”的“奥运沙发垫”。只见沙发垫的“主体”是用浅蓝色的碎布头儿拼扎缝补起来的“水立方”造型，每个“水立方”上面还罩有一个用粉红色的毛线钩成的“鸟巢”造型的网状套。老妈手艺精湛，加之构思独特，使得两样“奥运工程”巧妙组

合在一起，看起来是那么和谐、美观。

第二天，老爸出去炫耀了一番，引得一些邻居纷纷过来看。老耿大爷更是上厕所坐上去不愿起来，嘴里还不住叨咕：“哎呀，这沙发垫真不愧是‘水立方’的，坐上去就感到屁股底下凉爽爽的！”

老妈却面带难色地说：“老耿大哥，你说你坐之前也不跟我打个招呼啊！”“咋了？难道我坐你家的沙发垫还得买票不成？”“你误会了，你要是跟我打个招呼，我说什么也不能让你往我孙子刚尿过的地方坐嘛……”

■三言二拍

流行感冒

梨石刚

单位领导大发善心，准备组织我们基层职员去北京看奥运，为奥运健儿加油助威，但每个部门只有一个名额，想去的人自己先报名，最终再由领导决定。

回到家，我把这事和老婆一讲，老婆高兴地说：“那太好了，你这个铁杆体育迷不是一直梦想到北京看奥运吗？还不赶快报名！”我摇了摇头：“我看我报名也去不了，老沙、小钟他们都没什么，但我们科室的小赵是老板的亲戚，虽说是八竿子打不着的拐弯亲戚，但是疏不间亲，我一个外人怎么能行。这板上钉钉的事我和他争，怕以后搞不好关系，影响升迁，

反而因小失大。”老婆听了我的分析，连连点头。

几天后，去北京看奥运的名单公布了，贴在楼梯口，奇怪的是，我们科室一个名字也没有。我很奇怪，回到办公室，就问小赵为什么不去。小赵耸耸肩说：“我女朋友生日就在那几天，我肯定要陪女朋友的。”我心中直叫苦，后悔不迭。

小赵瞅瞅我：“那你怎么不报名啊？”还好我脑袋灵，随口答道：“最近身体不太好，有点感冒，这样子怎么出门啊。”小赵惊讶地说：“看来我得赶紧买点感冒药预防，咱们办公室今天流行感冒，老沙、小钟刚也说得了感冒。”

投稿信箱:citystar111@163.com;

地址：南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《南京纪事》版收；

邮编：210005